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> La consultation

Dans l’hypothèse où les championnats 2020/21 ne pourraient pas se

poursuivre mais que la reprise de la pratique du football serait à nouveau

permise sous une forme « quasi-normale » avant la fin de la saison, votre

ligue souhaite anticiper et recueillir vos avis sur les activités qu’elle

pourrait mettre en place afin de vous accompagner au mieux dans ce

retour progressif au football et pour préparer la prochaine saison.

Mise en place d’un questionnaire en ligne à l’attention des 289 clubs de

la LAuRAFoot disposant d’au moins une équipe évoluant en

championnat régional avec retours souhaités avant le 31 mars 2021.
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1) La participation des clubs 

289 clubs concernés : les clubs disposant 
d’au moins une équipe évoluant dans les 
championnats régionaux

179 clubs ont répondu (62%)
186 retours traités : quelques clubs ont 
répondu 2 fois par des personnes 
différentes (le système utilisé bloque 
plusieurs retours de la même personne 
mais ne peut empêcher les retours 
provenant de différentes personnes).

62%

38%

Participation des clubs à la consultation
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1) La participation des clubs 

100%

73%

71%

69%

69%

68%

62%

58%

53%

53%

50%

50%

Autres

District Ain

District Allier

District Loire

District Lyon et Rhône

District Drôme Ardèche

District Hte Savoie Pays de Gex

District Cantal

District Savoie

District Isère

District Hte loire

District Puy de Dôme

Taux de participation par District

Rappel : la participation globale 
des clubs est de 62%

Autres = 2 clubs hors centres de gestion 
LAuRAFoot  participant à nos 
championnats régionaux
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2) Les réponses des clubs

Question n°1 : votre club serait-il
intéressé par des activités que votre
ligue pourrait mettre en place ?

Dans l’hypothèse où les championnats 2020/21 ne pourraient pas se
poursuivre mais que la reprise de la pratique du football serait à nouveau
permise sous une forme « quasi-normale » avant la fin de la saison, c'est-
à-dire avec public, vestiaires et buvettes, en extérieur ou en salle.

Remarque : si on rapproche le nombre de clubs
n’ayant pas répondu à la consultation (110) de
celui des réponses négatives exprimées (51), le
pourcentage de réponses favorables ne
représente plus que 47% des clubs concernés.

135
73%

51
27%

oui non
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2) Les réponses des clubs

Question n°2 : Quelles seraient
les équipes régionales de votre
club concernées ?

Remarque :
71% des équipes de N3 expriment leur
intérêt pour la mise en place d’activités
72% des équipes de R1
48% des équipes de R2
39% des équipes de R3

N3 R1 R2 R3

10

26 29

52

14

36

60

133

Seniors Masculins

nbre de retours par niveau nbre de clubs par niveau
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2) Les réponses des clubs

Question n°2 : Quelles seraient
les équipes régionales de votre
club concernées ?

Remarque :
25% des équipes de R1 futsal expriment
leur intérêt pour la mise en place
d’activités
42% des équipes de R2 futsal.

R1 R2

3

8

12

19

Seniors Futsal

nbre de retours par niveau nbre de clubs par niveau
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2) Les réponses des clubs

Question n°2 : Quelles seraient
les équipes régionales de votre
club concernées ?

Remarque :
86% des équipes de R1F expriment leur
intérêt pour la mise en place d’activités
37% des équipes de R2F

R1 R2

18

11

21

30

Seniors Féminines

nbre de retours par niveau nbre de clubs par niveau
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2) Les réponses des clubs

Question n°2 : Quelles seraient
les équipes régionales de votre
club concernées ?

Remarque :
92% des équipes de U20 (R1) expriment
leur intérêt pour la mise en place
d’activités
46% des équipes de U20 (R2)
70% des équipes de U18 (R1)
50% des équipes de U18 (R2)
43% des équipes de U18F

U20 (R1) U20 (R2) U18 (R1) U18 (R2) U18F (R1)

11

18 19

32

16
12

39

27

64

37

Jeunes

nbre de retours par niveau nbre de clubs par niveau
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2) Les réponses des clubs

Question n°2 : Quelles seraient
les équipes régionales de votre
club concernées ?

Remarque :
71% des équipes de U16 (R1) expriment
leur intérêt pour la mise en place
d’activités
62% des équipes de U16 (R2)
61% des équipes de U15 (R1)
62% des équipes de U15 (R2)
64% des équipes de U14 (R1)U16 (R1) U16 (R2) U15 (R1) U15 (R2) U14 (R1)

20

29

20

34

21

28

47

33

55

33

Jeunes

nbre de retours par niveau nbre de clubs par niveau
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2) Les réponses des clubs

Question n°3 :
Par quelles activités ces équipes
seraient-elles intéressées ?

Rappel des propositions : 
- Reprise des coupes LAuRAFoot séniors masculine, séniors féminine, futsal, 
pour les équipes qui étaient encore qualifiées au moment de leur arrêt en 
mars 2020
- Matches « amicaux officiels », c'est-à-dire un ou plusieurs matches sans 
enjeu mais organisés par la Ligue entre équipes géographiquement 
proches, de même niveau ou avec au maximum un niveau d’écart, selon 
leurs disponibilités, dans un format normal avec arbitre(s) officiel(s)
- Mini-championnat ou mini-coupe avec matches au format normal et 
arbitre(s) officiel(s) organisés sur quelques dates par la Ligue entre 
quelques équipes géographiquement proches, de même niveau ou avec au 
maximum un niveau d’écart, avec dotation au vainqueur
- Tournoi régional organisé par la Ligue sur une journée, à 11 ou à 8 (ou 
Futsal), entre équipes géographiquement proches, de même niveau ou avec 
au maximum un niveau d’écart, avec dotation au vainqueur (matches dans 
un format réduit mais avec arbitre(s) officiel(s))
- Découverte de nouvelles pratiques avec si besoin prêt du car-podium de la 
Ligue (à préciser dans la question suivante)

36

103

103

57

46

Nombre de réponses
pour chacune des propositions

reprise des Coupes LAuRAFoot matchs amicaux officiels

mini-championnat ou coupe tournoi régional

découverte nouvelles pratiques
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2) Les réponses des clubs

27%

76%

76%

42%

34%

reprise des Coupes LAuRAFoot

matchs amicaux officiels

mini-championnat ou coupe

tournoi régional

découverte nouvelles pratiques

Question n°3 :
Par quelles activités
ces équipes seraient-
elles intéressées ?

Remarque :
Quelques clubs ont formulé
des choix exclusifs :
14 en faveur de la formule
mini-championnat,
13 en faveur des matchs
amicaux,
2 en faveur des tournois
régionaux,
0 pour les autres propositions
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2) Les réponses des clubs

Question n°4 :
Précisez les nouvelles 
pratiques susceptibles 
d'intéresser vos 
équipes ?

Remarque : 46 réponses
« découverte de nouvelles
pratiques » sur les 135 retours
intéressés par la mise en place
d’activités.

43%

15%

50%

39%

50%

foot à 5

foot en marchant

futnet

golf foot

beach soccer


